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За 50 років — 

ІСТОРІя УЧИЛИщА КРІЗЬ ПРИЗМУ ІСТОРІї МІСТА

с. колесников: На початку 60-х років минулого століття, у часи так 
званої хрущовської відлиги, у СРСР відбувався економічний підйом. 
Значна увага також приділялася розвитку соціальної сфери й охорони 
здоров’я, поліп шенню умов життя людей. а це, зрозуміло, потребувало 
збільшення кількості медичних працівників, яких у Горлівці катастро-
фічно не вистачало. 

Спочатку в Горлівському медичному училищі навчання відбува-
лося за двома спеціальностями — «Зубний лікар» (на базі 10 класів) 
і «Фармацевт» (на базі 8 і 10 класів). Перший набір студентів у 1961 р. 
становив 127 осіб: 33 — на зуболікарське та 94 — на фармацевтичне 
відділення. Навчальний процес забезпечували 18 викладачів, серед 
яких штатних було лише 7.

Перші кроки щойно заснованого закладу були нелегкими: 
бракувало підручників, спеціальної літератури, технічних засобів 

навчання. але, незважаючи на це, студенти і викладачі багато зро-
били для зміцнення матеріальної бази й поліпшення побутових умов: 
разом працю вали над благоустроєм території училищ на суботниках, 
спільними зусиллями завершили ремонт у корпусах, виготовляли 
наочне приладдя.

Професія фармацевта, як правило, вважається прерогативою 
жінок. Проте у 1962–1966 рр. в училищі було організовано групи, 
де готували фахівців для роботи в лавах Радянської армії. 

Свідченням досягнень фармацевтичного відділення є такий факт: 
упродовж 70-х років на його базі діяли обласні курси підвищення 
кваліфікації фармацевтів.

Із 1991 р. до училища почали приймати випускників середніх 
загально освітніх шкіл. У 1998 р. воно отримало статус вищого на-
вчального закладу I рівня акредитації.

Від самого початку викладацько-педагогічний колектив Горлів-
ського медичного коледжу приділяв особливу увагу якості знань, 
розвитку технічної творчості, змістовному відпочинку. Із 1976 р. ми 
запровадили атестацію студентів, що позитивно вплинуло на підви-
щення успішності і стало добрим стимулом для навчання.

За 50 років існування медичне училище підготувало 13 590 спеціа-
лістів, з яких 4000 — фармацевти.

Наші випускники працюють не тільки в Україні, але й у країнах 
близького й далекого зарубіжжя. Для багатьох із них навчальний за-
клад став стартовим майданчиком для майбутньої наукової, управлін-
ської діяльності у сфері охорони здоров’я.

Безперервне накопичення досвіду та формування традицій ме-
дичної освіти — міцне підґрунтя подальшого розвитку Горлівського 
медичного коледжу.

Забезпечення високого рівня знань студентів — головне завдання 
викладацько-педагогічного колективу горлівського медичного 
коледжу. про особливості підготовки спеціалістів середньої ланки 
для фармацевтичної галузі україни розповідають директор цього 
навчального закладу сергій колесников, завідувач відділення 
спеціальності «фармація» валерія нестерова та завідувач практикою  
ірина левітан

За 50 років — 

Навчальний заклад 
став стартовим 
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4 тисячі фармацевтів
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a posse ad esse 
КВАЛІФІКАЦІя ФАхІВЦІВ — УМОВА УСПІшНОГО 
РЕФОРМУВАННя МЕДИЧНОї ГАЛУЗІ

В. нестерова: Реформування національної системи охорони 
здоров’я, яке розпочалося в Україні, потребує нового покоління 
високо кваліфікованих медичних і фармацевтичних працівників. 
Ось чому одним із головних завдань коледжу є забезпечення вико-
нання державного замовлення та угод на підготовку фахівців із вищою 
освітою для лікувально-профілактичних закладів Донецької області, 
а також вивчення попиту на спеціальності на ринку праці та сприяння 
працевлаштуванню випускників.

Коледж успішно співпрацює з вищими навчальними закладами 
III–IV рівнів акредитації: Харківським національним фармацевтичним 
університетом, Донецьким медичним національним університетом, 
Дніпропетровським хіміко-технологічним університетом, вищим 
навчальним приватним закладом «Дніпропетровський гуманітар-
ний університет», Горлівським регіональним інститутом Відкритого 
міжнародного університету розвитку людини «Україна». Метою угод 
є проведення спільної навчально-методичної роботи, ефективне 
використання кадрів, спільна видавнича діяльність. На базі нашого 
навчального закладу з 2008 р. розпочав роботу заочний факультет 
Харківського національного фармацевтичного університету.

Гордість коледжу — сучасна й потужна матеріально-технічна 
база. Навчально-виховний процес забезпечують 57 штатних ви-
кладачів, серед яких — викладачі-методисти, старші викладачі, 
відмінники освіти України, відмінники охорони здоров’я України. 
Ми беремо активну участь у науково-дослідницькій роботі. Її ре-
зультати — в опублікованих наукових статтях, доповідях, що ви-
голошуються на регіональних, загальноукраїнських і міжнародних 
конференціях, нарадах і з’їздах. Також викладачі беруть участь 
у роботі опорних циклових комісій зі спеціальностей «Фар мація» 
та «Стоматологія ортопедична», які розробляють стандарти освіти, 
нові навчальні програми, проводять рецензування програм 
і навчально-методичної літератури.

Вимоги до якості підготовки спеціалістів постійно зростають, 
тому з року в рік нам доводиться вдосконалювати методи на-
вчання. У коледжі впроваджено кредитно-модульно-рейтингову 

систему, методи особистісно-орієнтованого навчання, як-от кейс-
технології, дискусії, мозкові штурми, інтегровані та бінарні заняття, 
інтерактивні методи. У навчальному процесі широко використовують 
інформаційно-комп’ютерні технології: мультимедійні презентації, 
навчальні відеофільми, навчально-контролюючі програми. Базою для 
застосування інформаційно-комп’ютерних технологій є 63 комп’ютери, 
підключені до інтернету та локальної мережі, електронна пошта. Діє 
веб-сайт коледжу. Для поточного та підсумкового контролю знань 
студентів, а також для їхньої підготовки до складання диференційо-
ваних заліків, ліцензованого іспиту «Крок-М», модульного контролю 
застосовують навчальну та контролюючу програму ComPLex.

В умовах модернізації вищої школи й наближення її до європей-
ського рівня важливим є забезпечення доступу студентів і викладачів 
до якісної сучасної інформації. Головний центр інформаційного забез-
печення у нашому коледжі — бібліотека з читальною залою, облад-
нана комп’ютеризованими робочими місцями. До речі, нею користу-
ються й інші мешканці Горлівки, адже тут проводяться цікаві виставки 
до предметних декад, ювілейних дат, обговорення нових книжок. 

ЗА ЦІЛЬОВИМ ПРИЗНАЧЕННяМ

і. левітан: Ми готуємо фармацевтів для роботи в аптеках, 
на аптечних складах (базах), фармацевтичних заводах і фабри-
ках, у контрольно-аналітичних лабораторіях та інших під-
приємствах аптечної служби. Наші випускники повинні вміти 
організовувати роботу відділу безрецептурного відпуску ліків, 
проводити фармацевтичну опіку та інвентаризацію товарно-
матеріальних цінностей, виготовляти лікарські форми за 
індивідуальними рецептами, заготовляти лікарську сировину, 
здійснювати первинний облік господарських операцій. 

Навчальну та виробничу практику студенти проходять у лабора-
торіях і кабінетах доклінічної практики, лікувально-профілактичних 
закладах, аптеках міста та області, які є навчальними базами коледжу. 

Кожного року в коледжі проводяться конкурси «Кращий за про-
фесією» з усіх спеціальностей, переможці яких традиційно беруть 
участь в обласних, всеукраїнських і міжнародних конкурсах фахової 
майстерності. Так, у 2011 р. студентка фармацевтичного відділення 
Тетяна Кос’яшникова посіла друге місце у XII Всеукраїнському кон-
курсі фахової майстерності зі спеціальності «Фармація» й одержала 
диплом II ступеня «Переможець». У березні 2012 р. студентка анаста-
сія Донченко посіла третє місце у Міжнародному професійному кон-
курсі, якій відбувся у Курському медико-фармацевтичному ко леджі. 
Фармацевтичне відділення підтримує тісний зв’язок з аптечними 
закладами Луганського, Запорізького та Донецького регіонів, що до-
помагає нам готувати фармацевтів за цільовим призначенням.

Наші випускники успішно працевлаштовуються в аптечних 
мережах східних і південних регіонів, працюють на відомих фар-
мацевтичних підприємствах, зокрема, «Стирол Біофарм», «Сарепта 
Віскопласт», «Лубнифарм». а це означає, що Горлівський медичний 
коледж випускає висококваліфікованих професіоналів.

підготувала лариса дедишина
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